

合肥一孕妇腹中惊现“双面人”

世上仅发现一例,或与环境污染有关,孕妇决定手术引产

吴鹏伟 魏瑶 记者 胡敬东

近日,安医一附院妇产科收治了一名家住合肥准备进行引产的孕妇,这名孕妇腹中的胎儿在一个头上发育出了两张对称的脸,医学上称为“双面人”。“双面胎儿”非常罕见,据报道,世界上迄今仅在2008年印度发现一例。专家提醒各位怀宝宝的母亲,为了产下健康可爱的宝宝,及时准确的孕检格外重要。

肚中胎儿竟有两张脸

25岁的漂亮女子陈景(化名)怀孕20周了,当全家人都沉浸在盼望迎接新生命的喜悦中时,2月22日产前B超检查的结果却令人震惊——肚子里的孩子居然有两张脸。为她进行超声检查的安医一附院超声室主任王玲表示,这

是省内临床出现的第一例“双面”畸形胎儿。

“双面胎儿在临床上相当罕见,这种情况属于连体婴儿的一种特殊情形——‘双面畸形’,属于胚胎分裂中产生的异常情况。”王玲告诉记者,超声扫描发现胎儿头部

以下的脏器正常发育,而头部在正常人的左右两颊位置各有一张脸,两张脸约呈90度,分别拥有两个脑腔和大脑,共有同一个小脑。除此以外,胎儿的心脏上有5毫米的室间隔缺损,另伴有神经系统畸形。

双胞胎畸形概率远高于单胎

据妇产科医生介绍,受精卵在母体内如果正常分裂,产妇就会生下正常的分体双胞胎,一旦发生不完全分裂,各种连体婴儿就会诞生。一般来说,世界上每二百五十万个新生儿中才可能出现一对连体

婴儿,大多数连体胎儿早在胚胎期就会死亡,而一体双面的婴儿更是少之又少。“由于胎儿这种特殊的情况,即便出生也无法进行手术分离,我们建议陈景进行引产。”

“双胞胎的畸形概率比单胎要

大得多”,王玲告诉记者,有许多夫妻搜罗偏方,甚至使用所谓的“多仔丸”促进排卵,提高怀上双胞胎的几率,实际上多胎妊娠的母婴并发症发生率和胎儿畸形率都会明显增高。

或与环境污染等有关

医生告诉记者,“双面儿”的致畸原因暂时不明,但出现这种异常的胎几常与环境污染、乱服药物、接触化学药品有关,在进行引产后,陈景还将接受染色体检查,进一步排除影响因素。

医院进行过一次产检,但并未测出胎儿畸形,王玲告诉记者,可能受胎位影响,因为从胎儿的背后看上去一切正常,因此,B超检测的专业性尤为重要,检测的准确性与仪器质量、孕周大小、羊水量多少、胎儿体位、医生诊断水平等密切相

关,很多百姓误以为等孩子在母体内越大越好,系统筛查越晚越好,其实是误区。

最适合进行胎儿畸形筛查的时期是在怀孕18~24周,此时胎儿大小和羊水适中,易于观察胎儿整体和局部结构。

遭父遗弃 少年照料盲母10年不离不弃

在含山县昭关镇东兴行政村万碾自然村,有一个特殊而又不幸的家庭:母亲,汤运凤,44岁,因患大动脉头臂动脉炎,面肌萎缩,双目失明,无劳动能力;儿子,郑碧峰,17岁,谢集初中初三学生。在遭父亲遗弃后,郑碧峰以稚嫩的肩膀挑起生活的重担,独自抚养母亲10年。面对未来,稚气未脱的郑碧峰坚定地给出了自己的答案:“妈妈,我是您永远的‘拐杖’”。

黄远贵 记者 张发平 文/图



郑碧峰在家中读书给母亲听

7岁少年 担起家庭“顶梁柱”

2月17日,在马鞍山市含山县谢集中学赵书奇校长的办公室里,记者见到了郑碧峰,他的眼神透露出过早的成熟和谨慎,尤其是那双关节粗壮的大手证明了他生活的艰辛。

郑碧峰曾经有个完整的家,父亲在北京打工挣钱,母亲在家务农种地,然而这一切在他3岁那年戛然而止,母亲汤运凤突然患上了大动脉炎,逐渐导致面部神经瘫痪,肌肉扭曲,最后双目全部失明。在母亲治疗无望后,郑碧峰的父亲也在北京再也没有回来过。那一年郑碧峰只有7岁。

在母亲的教导下,年幼的郑碧峰很早就学会了洗衣服、做饭、挑水、种菜……

照顾盲母 他是妈妈明亮的“眼睛”

进入中学后,郑碧峰的生活更加忙碌。他每天早上先起床烧好早饭,搀扶妈妈洗漱吃饭,洗完碗和衣服后,再去上学;中午他还要骑自行车赶回家做饭;下午放学后,也是如此。

说起儿子郑碧峰,双目失明的汤运凤说,小峰就是她的“眼睛”。

生活磨砺 让他懂得“爱比恨更重要”

由于没有任何收入来源,他不

得不骑车带着失明的母亲,利用双休日的时间外出乞讨,在和县善厚镇、含山仙踪镇、昭关镇的街道上出现过他们跪地乞讨的身影。

对于父亲遗弃他们母子的做法,郑碧峰说,“我也没有什么好怨恨的,他做他的事,我尽我的责,爱比恨更重要。”

都说“穷人的孩子早当家”,郑碧峰从小学一年级到六年级毕业,成绩年年在学校排名第一,并以全校第一名的成绩升入谢集中学。入初中之后的郑碧峰成绩在年级中保持前五名,而且班长一职也干得风风火火。

“我是妈妈永远的‘拐杖’!”谈到今后的生活和打算,郑碧峰说,“无论我在哪里,都会带着我的母亲。”

虽过清贫生活 却是“敞亮”人生

安徽“的哥”在温州捡巨款还失主

温州都市报 王诚 市场星报 曾梅 记者 任杰

这两天,亳州“的哥”张文华在浙江温州成了名人。在当地跑出租,月收入不过3000块的他,面对乘客丢下的8万多元巨款,丝毫不动心。而发现这笔钱时,正值深夜,周围一个人也没有。

“看到这么多钱,当场就慌了”

21日夜晚,的哥张文华像往常一样出车。晚上10点,在温州市区送走一对夫妇后,便开车离开。5分钟后,另一位乘客上车,他才发现副驾驶座上躺着一个黑色女士手提包。张文华这才想起很可能是刚才那对夫妇落下的,于是他赶紧收起来。

“当时我也不知道里面会

有多少钱,只想先把后来的乘客送了再说。”张文华说。

直到深夜10点半,他才想起来,打开包,竟发现里面装了厚厚4叠百元大钞!

“这么多钱,我当场就慌了!”张文华说,据目测少说有四五万,由于害怕深夜揣着巨款不安全,他没敢多等,不久就开车回家了。

心里其实也有过挣扎

张文华回家清点后,发现包里总共是8万多元现金。“说实话,我当时也矛盾过。我一辈子没干过大生意,哪见过这么多钱啊!”

张文华说,他曾有想过据为己有的想法,可跟家人一商量,他又觉得还是应该还给失主。犹豫之后,他决定先保管好这笔钱,睡觉不关机,等失主来找

他,再送还给人家。

“我把8万多现金藏到床底下,生怕丢了,跟失主说不清。”

直到22日下午,就在他准备报警找失主的时候,正好接到了当地公安民警的电话,称有失主在寻找丢失的现金。确认后,他赶紧回家把这笔钱还给失主。

载客时,还与失主夫妇发生口角

采访中,张文华的邻居却笑着告诉记者,他能归还巨款,并不足为奇。“我们都是安徽老乡,在这边打拼都不容易,大家平常碰到个什么难事,他都会主动帮忙。”大家说,在邻里之间,张文华的热心、老实早已是出了名的。

“如果占为己有的话,确实会发一笔横财,但我却是心里不安。”张文华说,虽然当时载客时,曾和这对夫妇发生口角,但毕竟丢钱是小事。他笑着说,“尽管我也经历了内心的挣扎,但最终还是把钱还给人家,我挺佩服自己的!”

浙媒夸赞:安徽人成了好榜样

本报曾报道安徽“的哥”许彪组织爱心车队,义务抗击台风,并入选当地纪念邮册;安徽小伙在南京为救病危婴儿,连闯红灯,获当地媒体和交警部门称赞……

而张文华在归还巨款的第二天,就被《温州日报》、《温州

都市报》等媒体大篇幅报道。当地媒体记者说,浙江有很多外来务工人员,其中以安徽人居多,他们分布在浙江的各行各业,但是这些安徽人却无时无刻不在感动着每一个浙江人,在这里,安徽人早已成了大家的好榜样。

拍卖公告

受法院委托,我司将于2012年3月12日上午10:00在瑶海区人民法院三楼拍卖大厅对1.位于合肥市站前路安徽白马服装城G-D015室经营用房,建筑面积:约6273㎡,参考价72万元,2.位于合肥市宁国路152号1幢609室住宅,建筑面积:约80.28㎡,参考价39.9万元,进行公开拍卖,有意竞买者请于2012年3月9日下午16:30前来本公司办理登记手续。

公司地址:合肥市宣城路81号
联系电话:0551-4678090
安徽省天翔拍卖有限责任公司
2012年2月25日

寻求合作

我公司现有位于合肥市新站经济开发区地处于岱河路与蔡伦路交口西北角40亩工业用地,该地块距合肥铁路北站货场和数条高速公路入口仅十几分钟车程,交通便利,物流便捷,各种配套设施齐全。上述地块现已具备“五通一平”的开发条件,现寻求合作伙伴,共同投资建设或为其量身定做生产办公设施,实现共赢。

招商单位:安徽安达物流有限公司
联系人:桑先生13004098926
齐先生15155906581
联系电话:0551-2124205
0551-2124321
QQ:1625020204
邮箱:1625020204@qq.com